PROJETO DE  LEI Nº  3742, DE  03 DE JUNHO DE 2013.
Declara de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO BAIRRO ANA MOURA - ADCA.
A CÂMARA MUNICIPAL DE TIMÓTEO aprova: 
Art. 1º  Fica declarada de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO BAIRRO ANA MOURA - ADCA, com sede na Avenida Ana Moura, nº 4.205,  Bairro Ana Moura, Município de Timóteo, Minas Gerais.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 03 de junho de 2013

Adriano Alvarenga

Vereador

JUSTIFICATIVA

O projeto de lei que acabamos de apresentar tem como objetivo declarar de utilidade pública a Associação Desportiva da Criança e do Adolescente do Bairro Ana Moura – ADCA.

A associação é uma entidade sem fins lucrativos que tem como finalidade desenvolver e estimular o gosto pelo esporte entre crianças e adolescentes, promovendo a ampla inclusão social através da prática esportiva, bem como promover ambiente acolhedor e efetivo para todos os atletas com finalidade de preencher suas necessidades efetivas educacionais e esportivas.

O esporte, também, é uma foma de educar pessoas. Por meio dele, adquire-se disciplina, respeito e companheirismo. Sabendo da grande importância que as atividades esportivas são para o bem-estar da criançada e dos jovens é que apresentamos a presente proposição e contamos com os nobres pares para aprovação da matéria.
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Adriano Alvarenga 

Vereador
