REQUERIMENTO Nº 084/2014
A MESA DIRETORA

SOLICITAÇÃO FAZ
DISPOSITIVO REGIMENTAL: ARTIGO 202
O Vereador que este subscreve requer, ouvido o Plenário na forma regimental, seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal para que envie a esta Casa informações sobre o funcionamento do Conselho Municipal de Combate à Corrupção e à Impunidade, criado pela Lei nº 2.707/2007, especificando as atividades desenvolvidas, providências por ventura tomadas, dentre outras.
Requer, ainda, caso o referido Conselho não esteja em funcionamento, explicações detalhadas do porquê do não funcionamento do mesmo.
JUSTIFICATIVA: 

O requerimento justifica-se  tendo em vista que a importância dos conselhos está na sua função de fortalecimento da participação democrática da comunidade na formulação e implementação de políticas públicas. A criação do Conselho é uma corajosa resposta da classe política aos anseios da sociedade por um controle externo às ações do poder público, como forma de combater a corrupção e a impunidade, pois assim estaremos contribuindo para ajudar a extirpar este verdadeiro câncer arraigado à gestão pública brasileira.
Sala das Sessões, 16 de junho de 2014.
Moacir de Castro

Vereador
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