PROJETO DE LEI Nº  3.834, DE 1º DE OUTUBRO DE 2014
Altera a denominação do Centro de Referência em Educação Inclusiva Ativa – CREIA e dá outras providências.
A CÂMARA MUNICIPAL DE TIMÓTEO aprova:

Art. 1º. O Centro de Referência em Educação Inclusiva Ativa – CREIA, criado pela Lei nº 3.149, de 11/04/2011, passa a denominar-se Centro de Referência em Educação Inclusiva Ativa Pe. Jean-Marie Lemaire.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Timóteo, 1º de outubro de 2014; 50º Ano de Emancipação Político-Administrativa.
CLEYDSON DOMINGUES DRUMOND
Prefeito Municipal
MENSAGEM Nº 025/2014
Senhora Presidente,

Temos a honra de submeter à deliberação de Vossa Excelência e à de seus Ilustres Pares na Câmara Municipal de Timóteo, o incluso Projeto de Lei que “Altera a denominação do Centro de Referência em Educação Inclusiva Ativa – CREIA e dá outras providências”.

Como é de amplo conhecimento, o CREIA foi criado com o objetivo primordial de oferecer atendimento educacional especializado aos alunos com necessidades especiais incluídos nas escolas regulares municipais.

É um espaço de referência para garantir o acesso, a permanência e o sucesso dos alunos com necessidades especiais na escola regular, mediante o apoio ao próprio aluno, à família e à escola, focando suas ações nos princípios da inclusão e da interdisciplinariedade.

Ocorre que mesmo após a sua criação, seu funcionamento vem sendo prejudicado em razão sobretudo das mudanças de seu espaço físico.

Hoje, em tratativas com o Rotary Club de Acesita, o Rotary Club Charleroi Val de Sambre e a Japabel A.S.B.L. foi firmado o compromisso com o Município de Timóteo que o CREIA passará a funcionar no Centro de Convivência Virginie Petit.

Daí, como homenagem e reconhecimento ao trabalho desenvolvido pelo Pe. Jean-Marie em nosso Município durante toda sua vida no Brasil e principalmente aqui, no Centro de Convivência Virginie Petit, é que propomos a alteração da denominação do CREIA para Centro de Referência em Educação Inclusiva Ativa Pe. Jean-Marie Lemaire.

Desta forma, submetemos a presente matéria à apreciação de Vossa Excelência e Nobres Edis, esperando que a mesma venha a ter uma acolhida favorável, com sua unânime apreciação.

Renovando votos de destacado apreço e distinta consideração, firmamo-nos.

Atenciosamente
Cleydson Domingues Drumond
Prefeito Municipal
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