REQUERIMENTO Nº 166/2014
A MESA DIRETORA

COMISSAO ESPECIAL
DISPOSITIVO REGIMENTAL: ARTIGO 202, XV

O Vereador que este subscreve, requer, ouvido o Plenário na forma regimental, seja constituída Comissão Especial, a ser integrada por 03 membros e respectivos suplentes, para, no prazo de até 60 (sessenta) dias, apurar a aplicação de recursos financeiros pela administração anterior do valor de R$11.252.956,37 (onze milhões, duzentos e cinquenta e dois mil, novecentos e cinquenta e seis reais e trinta e sete centavos), repassados pela Companhia de Saneamento de Minas Gerais- COPASA referentes à “compra” de direitos sobre a tubulação de esgoto do Município.
JUSTIFICATIVA
Através da denominada “Nota de Esclarecimento” publicada pela Prefeitura Municipal de Timóteo, de cópia inclusa, recebeu a então administração municipal da referida concessionária o valor acima especificado. No mesmo boletim esclareceu a atual administração que parte do valor foi aplicado em recapeamento asfáltico das vias públicas centrais da cidade no ano de 2012, próximo ao período eleitoral, dando destaque que “outra parte desses recursos não pode ser encontrada entre os comprovantes de receita do Município”.
Por ser constitucionalmente competente o Órgão Legislativo e, por consequência, de seus membros, dentre outras funções fiscalizar a aplicação de recursos públicos, a procedência do objeto requerido se mostra claro e cristalino, eis que a comunidade necessita e exige maiores esclarecimentos sobre a aplicação dos recursos disponibilizados pela concessionária à municipalidade.
Sala das Sessões, 03 de novembro de 2014.

Adriano Alvarenga

Vereador 
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