PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 352, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2014.
Dispõe sobre aprovação das Contas do Município de Timóteo, relativas ao Exercício de 2006, nos termos do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.

A CÂMARA  MUNICIPAL  DE  TIMÓTEO aprova:

Art. 1º  Ficam aprovadas, sem ressalvas, nos termos do Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, as Contas anuais do Município de Timóteo, prestadas pelo Prefeito Municipal, referentes ao exercício financeiro de 2006.
Art. 2º   Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 16 de dezembro de 2014.

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS PÚBLICAS

Douglas Willkys

Presidente

Moacir de Castro

Vice-Presidente

Leonardo Rodrigues Lelé da Cunha

Membro

Timóteo, 02 de fevereiro de 2015.
Exma. Senhora 

Guaraciaba Gomes Martins Araújo.

DD. Presidente da Câmara Municipal de

TIMÓTEO/MG.

Ref.: Projeto de Decreto Legislativo nº 352/2014.

Senhora Presidente,

Ao compulsar todo o processado legislativo submetido a exame desta Procuradoria, de iniciativa e subscrito pelos ilustres Membros componentes da Comissão Permanente de Orçamento e Finanças Públicas desta Casa, consubstanciador do exame técnico e das conclusões favoráveis a aprovação das contas municipais, relativas ao exercício financeiro de 2006, segundo enunciado no douto Parecer Prévio exarado pelo egrégio Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, somos levados a concluir que a proposição compulsada, não apresenta qualquer óbice de ordem legal ou constitucional que lhe dificulte ou impeça a regular e normal tramitação, pelo que opina esta Procuradoria pelo seu prosseguimento legislativo, com deliberação do Plenário sobre o seu objeto.

Cumpre-nos registrar que a matéria deverá ser apreciada no prazo legal e consequente encaminhamento ao Órgão Estadual de Contas do ato legislativo promulgado.
É o nosso parecer.

José Horta Silva de Paula 

Procurador Geral
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, ASSUNTOS DIVERSOS E REDAÇÃO

PROPOSIÇÃO: Projeto de Decreto Legislativo nº 352, de 16 de dezembro de 2014.
EMENTA: Dispõe sobre aprovação das Contas do Município de Timóteo, relativas ao Exercício de 2006, nos termos do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.
AUTORIA: Vereadores Douglas Willkys, Moacir de Castro e Leonardo Rodrigues Lelé da  Cunha - membros da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas.
À disposição desta Comissão, a proposição supra relativa à aprovação das contas do Município de Timóteo, nos termos do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – Processo TC 729733/2006, referente às contas Municipais do exercício de 2006. Trata-se das contas de responsabilidade, respectivamente, do ordenador de despesa à época, Senhor Geraldo Nascimento de Oliveira.
Esta Comissão procedeu o devido exame do Relatório do Tribunal de Contas, observando que os técnicos daquela Corte, após analisar os documentos e as razões apresentadas pela Administração Municipal, concluiu que foram afastadas as pretensas irregularidades, propondo a emissão de Parecer Prévio pela Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Timóteo, tendo em vista a regularidade na abertura dos créditos orçamentários e adicionais e na execução orçamentária, bem como o atendimento dos limites constitucionais e legais referentes ao ensino, à saude, aos gastos com pessoal e ao repasse de recurso financeiro à Câmara Municipal.
Por estas razões, somos de igual maneira para acompanhar o Parecer Prévio, opinando pela sua aprovação. É o nosso voto.

Sala das Comissões, 02 de fevereiro de 2014

Leanir José de Souza

Relator

DE ACORDO COM O VOTO DO RELATOR:

Guaraciaba Gomes Martins Araújo                     Adriano Alvarenga
José Constantino Coronel                                    João de Souza Natinho
