PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 427, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2020.
Dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio do TCEMG – Processo nº 997.605, referente à  Prestação de Contas do Município de Timóteo relativa ao exercício financeiro de 2015 e dá outras providências.
A CÂMARA MUNICIPAL DE TIMÓTEO aprova:
Art. 1º. Ficam aprovadas as Contas do Município de Timóteo, relativas ao exercício financeiro de 2015 do Gestor CLEYDSON DOMINGUES DRUMOND em conformidade com o parecer prévio exarado pela Tribunal de Contas do Estado de MG, conforme autos do Processo de Contas do Executivo sob nº 997.605.
Art. 2º.  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2020.
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS PÚBLICAS
Raimundo Nonato
Presidente
Fábio Campos Binha
Vice-Presidente
Adriano Alvarenga
Membro
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista o Parecer Prévio emitido pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado, recomendando a aprovação das contas do Executivo, referente ao exercício de 2015 e nos termos do artigo 252, IV do Regimento Interno, apresentamos a presente proposição para apreciação desta Casa Legislativa.
Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2020.
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS PÚBLICAS
Raimundo Nonato
Presidente
Fábio Campos Binha
Vice-Presidente
Adriano Alvarenga
Membro
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: Projeto de Decreto Legislativo n°. 427/2020, que “Dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio do TCEMG – Processo nº 997.605, referente à  Prestação de Contas do Município de Timóteo relativa ao exercício financeiro de 2015 e dá outras providências.”
Autoria
: Comissão de Orçamento e Finanças Públicas
Data
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1- RELATÓRIO
Trata-se de Projeto de Decreto Legislativo n°. 427/2020, que “Dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio do TCEMG – Processo nº 997.605, referente à Prestação de Contas do Município de Timóteo relativa ao exercício financeiro de 2015 e dá outras providências” de autoria da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas. 
A Comissão segue o entendimento do Parecer prévio exarado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais pela aprovação das contas do Poder Executivo referente ao exercício financeiro de 2015. 
Em síntese, é o que contém a matéria. 
2 - FUNDAMENTAÇÃO
Cuida-se de matéria de iniciativa privativa da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas, nos termos do art. 252, IV do Regimento Interno desta Casa. 
Em análise ao Parecer da Comissão de Orçamento, bem como do Parecer prévio do TCE/MG nos autos do processo n° 997.605, não há óbice constitucional e legal para a regular tramitação da aprovação das contas. 
3 - CONCLUSÃO
Ante o exposto, por atender a legislação vigente, a Procuradoria opina regular tramitação da matéria. 
É o parecer, salvo melhor juízo.
Rodrigo Dias Martins
Procurador-Geral
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Vem a exame desta relatoria, por exigência regimental, o supramencionado Projeto de Decreto Legislativo dispondo sobre aprovação das contas municipais, referentes ao exercício de 2015, nos termos do Parecer Prévio emitido pela Egrégia Corte de Contas do Estado.
É o que contém a matéria.
Analisada, sob a ótica constitucional e legal, nada impede sua regular e normal tramitação pela Casa, inclusive quanto à iniciativa de sua competência.
Desta forma, nos posicionamos favoráveis à sua aprovação pela Casa.
É o nosso voto
Sala das Comissões, 04 de março de 2020
Professor Diogo
Relator
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