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REQUERIMENTO Nº 016/2023
A MESA DIRETORA
COMISSÃO ESPECIAL
DISPOSITIVO REGIMENTAL: ARTIGO 202
O Vereador que este subscreve requer, ouvido o Plenário na forma regimental e com fundamento nos artigos 97 e seguintes do Regimento Interno desta nobre Casa Legislativa, a criação e constituição da “COMISSÃO ESPECIAL PARA REVISÃO LEGAL” no âmbito do Município de Timóteo, com objetivo primordial de analisar, identificar e revogar eventuais normas defasadas, assim como propor avanços do arcabouço legislativo municipal.
JUSTIFICATIVA:
Tenho a compreensão de que as leis devem ser poucas, mas certas. Atualmente, apenas no Sistema SAPL, estima-se a existência de aproximadamente 4 mil normas municipais registradas. Infelizmente, participamos ativamente na construção desse nefasto cenário.
Proponho a criação desta Comissão Especial para oportunizar o debate sobre as verdadeiras leis de utilidade pública, saber aquilo que é realmente indispensável político e socialmente e possibilitar uma reforma ampla com revogações, simplificações e consolidações de leis.
É urgente não apenas a identificação de leis desnecessárias e que burocratizam a administração pública e as atividades econômicas, mas também uma ação efetiva no sentido de otimizar o sistema legislativo.
Sabe-se, por exemplo, que em muitos casos duas legislações tratam de uma mesma questão, não raras vezes se contradizendo entre si. Muitas legislações, caso fossem revogadas, em nada prejudicariam o regramento de determinadas áreas; ao contrário, facilitariam as suas rotinas e a própria vida dos indivíduos, até porque muitas delas já não estão de acordo com a realidade.
Desta forma, solicito o apoio dos Nobres Pares para, na forma do regimento interno desta Casa, a criação desta comissão especial temporária, pelo prazo de 180 dias.
Sala das Sessões, 16 de fevereiro de 2023
Brinnel Tozatti
Vereador  
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