REQUERIMENTO Nº 038/2023
A MESA DIRETORA
INFORMAÇÕES SOBRE ATROPELAMENTO DE ANIMAIS SILVESTRES
DISPOSITIVO REGIMENTAL: ARTIGO 202
Os Vereadores que este subscrevem, considerando o ocorrido no dia 26 de abril de 2023, onde qual um animal silvestre foi  atropelado na Avenida Pinheiro entre os bairros Alphaville e Macuco na Regional Leste em nosso município;   requerem, ouvido o Plenário na forma regimental, oficie-se ao Chefe do Executivo para que envie a esta Casa Legislativa as seguintes informações:
a)  Quais as taxas de atropelamentos de animais silvestres e as espécies mais afetadas na cidade de Timóteo?
b) Qual o planejamento e ações de conservação, soluções eficientes para cada caso específico por área afetada em Timóteo?
c)  Existe monitoramento da fauna atropelada com vistas à revisão das medidas de controle implementadas? 
d) Em caso de uma emergência com um animal silvestre na cidade de Timóteo, quais órgãos públicos recorrer para o possível socorro a ser prestado a esse animal?
e) As áreas mais afetadas possuem placas sinalizadoras de travessia de animais e redução da velocidade máxima nos trechos críticos?
f) Existem campanhas ambientais socioeducativas sobre a temática e a importância da biodiversidade na qual a cidade de Timóteo está inserida?
g) Quais medidas são adotadas para a proteção da fauna silvestre em relação a área urbanizada na cidade de Timóteo? 
h) A Avenida Pinheiro (trecho entre bairros Alphaville e Macuco) por se tratar de local com vegetação nativa, está com sinalização adequada de indicação de riscos nos trechos de travessia de animais e velocidade adequada?
JUSTIFICATIVA
A morte de animais silvestres por atropelamentos em estradas e rodovias é considerada uma das principais causas da perda de biodiversidade, superando até mesmo impactos da caça. A movimentação dos animais silvestres no seu dia a dia e a presença de atrativos próximos à estradas ou em regiões do entorno podem gerar os atropelamentos. A ocorrência de um atropelamento em si pode atrair outros animais (carnívoros), resultando em um ciclo de atropelamentos. 
A preocupação com os animais, por si só, já seria suficiente para nossa atuação, considerando a situação urgente, mas também existe o risco a vida das pessoas e a saúde das pessoas. Um acidente com um animal de aproximadamente 70 quilos pode causar capotamento de veículos e morte de pessoas.
Dessa forma, por se tratar de um tema complexo que envolve a proteção dos
animais silvestres e seres humanos, que muitas vezes também perdem a vida nesses acidentes, é necessário desenvolver ações coordenadas de educação e sensibilização para políticas de bem-estar dos animais silvestres, através do Poder Público, bem como medidas urgentes de diminuição destes acidentes, como sinalizações, passagens, cercas, passarelas, entre outros. 
Sala das Sessões, 04 de maio de 2023
Vinícius Bim
Vereador
Professor Ronaldo
Vereador
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