INDICAÇÃO N° 065/2023
MESA DIRETORA 
IMPLANTAÇÃO DE TELEFÉRICO
DISPOSITIVO REGIMENTAL: ARTIGO 204
O vereador que este subscreve, propõe ao Chefe do Executivo, a realização de estudo de viabilidade técnica e operacional para implantação de transporte por cabo aéreo teleférico ligando o pico do Ana Moura ao bairro Petrópolis.
Embora possa ser tratado inicialmente como inviável aos cofres públicos, devido ao grande investimento necessário, existe a possibilidade de implantação através concessão ou de Parceria Público Privada, onde a empresa interessada arca com todo ou parte do investimento, em troca de explorar o negócio, com receita principal sendo a passagem e as acessórias a exploração de restaurantes, lanchonetes, lojas de conveniências e até pousadas.
JUSTIFICATIVA:
A indústria do turismo atualmente movimenta mais de 125 bilhões por ano no Brasil, o setor tem uma cadeia produtiva com cerca de 50 segmentos, sendo preponderante no aquecimento da economia, impulsionando a geração de emprego e renda.
O pico do Ana Moura, com o título de segundo maior em altitude da região, e o bairro Petrópolis, com sua área verde com diversos paredões de pedra, juntos, são de um potencial turístico gigante, que estão à espera de investimento e atenção.
Diversas cidades do país já investiram em teleféricos como forma de transporte e atração turística, movimentando o comércio local e arrecadando mais, sem necessariamente tirar dos cofres públicos para deixar de ser um sonho.
Sala das  Sessões, 1º de junho de 2023
Brinnel Tozatti
Vereador
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