REQUERIMENTO Nº 071/2023
A MESA DIRETORA
COMPARECIMENTO DE SECRETÁRIAS
DISPOSITIVOS REGIMENTAIS: ART. 201, XXV
O Vereador que este subscreve, na qualidade de Presidente da Comissão Técnica Permanente de Administração Pública e Ética Político Administrativa, requer sejam convidados a comparecer nesta Casa Legislativa, em data e horário a serem definidos, as Secretárias Municipais de Saúde e Qualidade de Vida, bem como de Assistência Social, objetivando manifestação sobre o Projeto de Lei nº 4.497, de 10 de abril de 2023, que “Dispõe sobre obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento nos casos que especifica e dá outras providências”.
Tal manifestação é fundamental para darmos prosseguimento aos trabalhos de elucidação das dúvidas levantadas por diversos Conselhos e também por toda a sociedade sobre a legalidade e exequibilidade da matéria em questão.
O intuito de colher e registrar tais manifestações é complementar as ações de debate democrático, construtivo e positivo acerca da matéria legislativa, bem como acrescentar dados importantes para que a mesma seja disponibilizada para votação.
Sala das Sessões, 20 de julho de 2023
José Fernando Peixoto
Vereador e Presidente da Comissão de Administração Pública, Ética  Político Administrativa
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